CEINPRO

Centro Privado de Formación Profesional Específica

<u>Identificación</u>

Código 20007539

Teléfono [943310873]

Fax [943310875]

Web [http://www.ceinpro.es]

Email [secretaria@ceinpro.es]

Naturalez Centro Privado - Concertado Bilingüe No

Localización

Dirección PSO.DE HERIZ, 95

Código 20009

Localidad Donostia-San Sebastian

Provincia Gipuzkoa

Comunidad PAÍS VASCO

Enseñanzas

Grado	Familia	Enseñanza	Modalidad	Concertad
Ciclos Formativos de Formación Profesional de Grado Superior (LOGSE)	ADMINISTRACIÓN	Administración y Finanzas	Presencial	Sí
Ciclos Formativos de Formación Profesional de Grado Superior (LOGSE)	ARTES GRÁFICAS	Diseño y Producción Editorial	Presencial	Sí
Ciclos Formativos de Formación Profesional de Grado Superior (LOGSE)	SERVICIOS SOCIOCULTURALES Y A LA COMUNIDAD (LOGSE)	Educación Infantil	Presencial	Sí
Ciclos Formativos de Formación Profesional de Grado Superior (LOGSE)	SERVICIOS SOCIOCULTURALES Y A LA COMUNIDAD (LOGSE)	Integración Social	Presencial	Sí
Ciclos Formativos de	ARTES GRÁFICAS	Preimpresión en Artes Gráficas	Presencial	Sí

Grado	Familia	Enseñanza	Modalidad	Concertad
Formación Profesional de Grado Medio (LOGSE)	_			
Ciclos Formativos de Formación Profesional de Grado Superior (LOGSE)	MANTENIMIENTO Y SERVICIOS A LA PRODUCCIÓN	Prevención de Riesgos Profesionales	Presencial	Sí